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Закончить обзор

Тест начат Суббота, 6 Ноябрь 2021, 18:56

Состояние Завершено

Завершен Суббота, 6 Ноябрь 2021, 18:58

Прошло времени 1 мин. 34 сек.

Баллы 10/30

Оценка 33 из 100

Как группируется имущество по составу и размещению:Как группируется имущество по составу и размещению:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. основные средства, денежные средства и финансовые вложенияa. основные средства, денежные средства и финансовые вложения

b. внеоборотные и оборотные активыb. внеоборотные и оборотные активы

c. внеоборотные и финансовые активыc. внеоборотные и финансовые активы  

d. нематериальные активы, оборотные активы и денежные средстваd. нематериальные активы, оборотные активы и денежные средства

Найдите в приведенных группах калькуляционные счета:Найдите в приведенных группах калькуляционные счета:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. 20, 23, 08, 44a. 20, 23, 08, 44

b. 28, 25, 43, 40b. 28, 25, 43, 40

c. 15, 16, 01, 04c. 15, 16, 01, 04

d. 90, 91, 26, 25d. 90, 91, 26, 25  

Хозяйственная операция «Получены с расчетного счета наличные деньги в кассу» относится:Хозяйственная операция «Получены с расчетного счета наличные деньги в кассу» относится:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. ко второму типуa. ко второму типу

b. к четвертому типуb. к четвертому типу

c. к первому типуc. к первому типу

d. к третьему типуd. к третьему типу  

Укажите в какой группе отражены распределительные счета:Укажите в какой группе отражены распределительные счета:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. 01, 04, 20, 21a. 01, 04, 20, 21  

b. 02, 05, 01, 08b. 02, 05, 01, 08

c. 96, 40, 43, 44c. 96, 40, 43, 44

d. 97, 25, 26, 98d. 97, 25, 26, 98

Кредиторская задолженность поставщикам и финансовым органам отражается в балансе:Кредиторская задолженность поставщикам и финансовым органам отражается в балансе:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. в III разделе пассиваa. в III разделе пассива

b. в I разделе активаb. в I разделе актива  

c. в V разделе пассиваc. в V разделе пассива

d. во II разделе активаd. во II разделе актива

Какое равенство итогов в графах оборотной ведомости по синтетическим счетам должны сохраняться равенства:Какое равенство итогов в графах оборотной ведомости по синтетическим счетам должны сохраняться равенства:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. итоги дебетовых и кредитовых начальных сальдо равны итогам дебетовых и кредитовых конечных сальдоa. итоги дебетовых и кредитовых начальных сальдо равны итогам дебетовых и кредитовых конечных сальдо

b. итог дебетовых оборотов равен итогу кредитовых конечных сальдоb. итог дебетовых оборотов равен итогу кредитовых конечных сальдо

c. итог дебетовых начальных сальдо равен итогу кредитовых начальных сальдо; итог дебетовых оборотов равен итогу кредитовыхc. итог дебетовых начальных сальдо равен итогу кредитовых начальных сальдо; итог дебетовых оборотов равен итогу кредитовых

оборотов; итог дебетовых конечных сальдо равен итогу кредитовых конечных сальдооборотов; итог дебетовых конечных сальдо равен итогу кредитовых конечных сальдо  

d. итог дебетовых начальных сальдо равен итогу кредитовых оборотовd. итог дебетовых начальных сальдо равен итогу кредитовых оборотов

Укажите правильную проводку «Зачислена на расчетный счет краткосрочная ссуда банка» :Укажите правильную проводку «Зачислена на расчетный счет краткосрочная ссуда банка» :

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. Дебет 52 Кредит 66a. Дебет 52 Кредит 66  

b. Дебет 51 Кредит 66b. Дебет 51 Кредит 66

c. Дебет 51 Кредит 67c. Дебет 51 Кредит 67

d. Дебет 50 Кредит 73d. Дебет 50 Кредит 73

Счета по структуре подразделяются на основные группы:Счета по структуре подразделяются на основные группы:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. счета основные, регулирующие, операционныеa. счета основные, регулирующие, операционные  

b. счета основные, собирательно-распределительные и калькуляционныеb. счета основные, собирательно-распределительные и калькуляционные

c. счета контрактивные, контрпассивные, основные, вспомогательные и финансово-результативныеc. счета контрактивные, контрпассивные, основные, вспомогательные и финансово-результативные

d. счета активные, пассивные и активно-пассивныеd. счета активные, пассивные и активно-пассивные

Укажите в приведенных группах основные пассивные счета:Укажите в приведенных группах основные пассивные счета:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. 82, 83, 07, 08a. 82, 83, 07, 08  

b. 01, 02, 04, 05b. 01, 02, 04, 05

c. 90, 91, 94, 04c. 90, 91, 94, 04

d. 82,83, 84, 80d. 82,83, 84, 80

Укажите правильную проводку «В кассу с расчетного счета получены наличные деньги для выплаты заработной платы» :Укажите правильную проводку «В кассу с расчетного счета получены наличные деньги для выплаты заработной платы» :

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. Дебет 50 Кредит 51a. Дебет 50 Кредит 51  

b. Дебет 51 Кредит 70b. Дебет 51 Кредит 70

c. Дебет 50 Кредит 70c. Дебет 50 Кредит 70

d. Дебет 51 Кредит 50d. Дебет 51 Кредит 50

Укажите правильную проводку «Отпущены в основное производство материалы» :Укажите правильную проводку «Отпущены в основное производство материалы» :

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. Дебет 26 Кредит 10a. Дебет 26 Кредит 10

b. Дебет 10 Кредит 25b. Дебет 10 Кредит 25

c. Дебет 20 Кредит 10c. Дебет 20 Кредит 10  

d. Дебет 10 Кредит 20d. Дебет 10 Кредит 20

Дайте правильное определение оценки имущества и обязательств:Дайте правильное определение оценки имущества и обязательств:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. имущество и обязательства оцениваются в трудовых показателяхa. имущество и обязательства оцениваются в трудовых показателях

b. способ выражения в денежном измерении в бухгалтерском балансе, учете и отчетности отдельных видов имущества и источниковb. способ выражения в денежном измерении в бухгалтерском балансе, учете и отчетности отдельных видов имущества и источников

его образованияего образования  

c. имущество и обязательства оцениваются в натуральных показателяхc. имущество и обязательства оцениваются в натуральных показателях

d. способ выражения имущества в денежном показателеd. способ выражения имущества в денежном показателе

Разница между счетами бухгалтерского учета и статьями баланса заключается в том, что:Разница между счетами бухгалтерского учета и статьями баланса заключается в том, что:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. бухгалтерские счета применяются для учета хозяйственных операций, а баланс служит для составления отчетностиa. бухгалтерские счета применяются для учета хозяйственных операций, а баланс служит для составления отчетности

b. баланс отражает итоговые данные, а счета — текущие изменения имущества по составу и размещениюb. баланс отражает итоговые данные, а счета — текущие изменения имущества по составу и размещению

c. на основании остатков счетов составляется баланс, а на основании показателей статей баланса открываются счетаc. на основании остатков счетов составляется баланс, а на основании показателей статей баланса открываются счета

d. бухгалтерские счета отражают текущие хозяйственные операции и итоговые данные за отчетные периоды в денежных, натуральныхd. бухгалтерские счета отражают текущие хозяйственные операции и итоговые данные за отчетные периоды в денежных, натуральных

и трудовых показателях. В балансе отражаются только итоговые данные, служащие основанием для анализа деятельностии трудовых показателях. В балансе отражаются только итоговые данные, служащие основанием для анализа деятельности

организацииорганизации  

В бухгалтерском балансе обязательно равенство:В бухгалтерском балансе обязательно равенство:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. равенство итогов актива и пассива баланса (валюта баланса)a. равенство итогов актива и пассива баланса (валюта баланса)

b. равенство итогов раздела II и раздела IVb. равенство итогов раздела II и раздела IV

c. равенство итогов раздела I актива и раздела V пассиваc. равенство итогов раздела I актива и раздела V пассива  

d. равенство итогов раздела III актива и раздела IV пассива балансаd. равенство итогов раздела III актива и раздела IV пассива баланса

Счета 90 и 91 относятся к классификационной группе:Счета 90 и 91 относятся к классификационной группе:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. финансово-результативнойa. финансово-результативной

b. сопоставляющейb. сопоставляющей  

c. калькуляционнойc. калькуляционной

d. регулирующей дополнительнойd. регулирующей дополнительной

Основное назначение оборотных ведомостей -это:Основное назначение оборотных ведомостей -это:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. получить необходимый материал для составления отчетностиa. получить необходимый материал для составления отчетности

b. установить контроль за правильным ведением бухгалтерского учетаb. установить контроль за правильным ведением бухгалтерского учета

c. обобщить данные бухгалтерского учета для общего ознакомления с имуществом организацииc. обобщить данные бухгалтерского учета для общего ознакомления с имуществом организации

d. сделать периодическое обобщение сумм оборотов и остатков по всем синтетическим счетам для проверки учетных записей, дляd. сделать периодическое обобщение сумм оборотов и остатков по всем синтетическим счетам для проверки учетных записей, для

составления баланса и общего ознакомления с состоянием и изменениями имущества организациисоставления баланса и общего ознакомления с состоянием и изменениями имущества организации  

Счет 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» является:Счет 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» является:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. активнымa. активным  

b. пассивнымb. пассивным

c. активно-пассивнымc. активно-пассивным

Найдите в приведенных ответах основные активные счета:Найдите в приведенных ответах основные активные счета:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. 01, 04, 10, 43a. 01, 04, 10, 43

b. 40, 44, 60, 62b. 40, 44, 60, 62

c. 14, 05, 50, 76c. 14, 05, 50, 76

d. 20, 99, 67, 51d. 20, 99, 67, 51  

Дайте наиболее полное определение метода бухгалтерского учета:Дайте наиболее полное определение метода бухгалтерского учета:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. балансовое обобщение имущества, обязательств и хозяйственных операцийa. балансовое обобщение имущества, обязательств и хозяйственных операций

b. способ познания предмета бухгалтерского учетаb. способ познания предмета бухгалтерского учета

c. совокупность способов и приемов для правильного ведения бухгалтерского учетаc. совокупность способов и приемов для правильного ведения бухгалтерского учета

d. система способов и приемов познания предмета бухгалтерского учета посредством документации и инвентаризации, оценки иd. система способов и приемов познания предмета бухгалтерского учета посредством документации и инвентаризации, оценки и

калькуляции, системы счетов и двойной записи, баланса и отчетности организациикалькуляции, системы счетов и двойной записи, баланса и отчетности организации  

Имущество на территории России оценивают в валюте:Имущество на территории России оценивают в валюте:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. в фунтах стерлинговa. в фунтах стерлингов

b. в долларахb. в долларах

c. в рубляхc. в рублях

d. в евроd. в евро  

В связи с изменением курса рубля по отношению к иностранной валюте подлежат переоценке статьи баланса:В связи с изменением курса рубля по отношению к иностранной валюте подлежат переоценке статьи баланса:

Выберите один или несколько ответов:Выберите один или несколько ответов:

a. Валютный счетa. Валютный счет  

b. Уставный капитал (фактически оплаченный)b. Уставный капитал (фактически оплаченный)  

c. Кредиты банка в иностранной валютеc. Кредиты банка в иностранной валюте  

d. Дебиторская задолженностьd. Дебиторская задолженность  

Приобретенные ценные бумаги принимаются на учет:Приобретенные ценные бумаги принимаются на учет:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. По рыночной стоимостиa. По рыночной стоимости

b. По остаточной стоимостиb. По остаточной стоимости  

c. В сумме фактических затрат на приобретениеc. В сумме фактических затрат на приобретение

d. По номинальной стоимостиd. По номинальной стоимости

В соответствии с ПБУ 19/02 к финансовым вложениям относятся:В соответствии с ПБУ 19/02 к финансовым вложениям относятся:

Выберите один или несколько ответов:Выберите один или несколько ответов:

a. Вложения в основные средстваa. Вложения в основные средства  

b. Вклады в уставные капиталы других организацийb. Вклады в уставные капиталы других организаций  

c. Ценные бумагиc. Ценные бумаги  

d. Депозитные вклады в кредитных организацияхd. Депозитные вклады в кредитных организациях  

e. Дебиторская задолженность, приобретенная на основании уступки права требованияe. Дебиторская задолженность, приобретенная на основании уступки права требования  

f. Нематериальные активыf. Нематериальные активы  

g. Предоставленные займыg. Предоставленные займы  

Порядок организации наличных и безналичных расчетов регулируется нормативными актами:Порядок организации наличных и безналичных расчетов регулируется нормативными актами:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. Министерства Финансов РФa. Министерства Финансов РФ

b. Центрального Банка РФb. Центрального Банка РФ  

c. Государственной Думы РФc. Государственной Думы РФ

d. Внутренними документами организацииd. Внутренними документами организации

В случае ошибочного списания сумм с расчетного счета организации оформляется бухгалтерская проводка:В случае ошибочного списания сумм с расчетного счета организации оформляется бухгалтерская проводка:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. Дебет 76-2 Кредит 51a. Дебет 76-2 Кредит 51

b. Дебет 91 Кредит 51b. Дебет 91 Кредит 51  

c. Дебет 51 Кредит 76-2 субсчет «Расчеты по претензиям»c. Дебет 51 Кредит 76-2 субсчет «Расчеты по претензиям»

d. Дебет 62 Кредит 51d. Дебет 62 Кредит 51

При открытии аккредитива за счет собственных средств организации осуществляются записи на счетах бухгалтерского учета:При открытии аккредитива за счет собственных средств организации осуществляются записи на счетах бухгалтерского учета:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. Дебет 55 Кредит 99a. Дебет 55 Кредит 99

b. Дебет 55 Кредит 51b. Дебет 55 Кредит 51

c. Дебет 60 Кредит 55c. Дебет 60 Кредит 55

d. Дебет 51 Кредит 55d. Дебет 51 Кредит 55  

Суммы начисленной заработной платы, не выплаченные в установленный срок из-за неявки получателей, отражаются в учетеСуммы начисленной заработной платы, не выплаченные в установленный срок из-за неявки получателей, отражаются в учете

проводкой:проводкой:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. Дебет 70 Кредит 20a. Дебет 70 Кредит 20

b. В учете не отражаетсяb. В учете не отражается  

c. Дебет 70 Кредит 76-4 субсчет «Расчеты по депонированным суммам»c. Дебет 70 Кредит 76-4 субсчет «Расчеты по депонированным суммам»

d. Дебет 70 Кредит 73d. Дебет 70 Кредит 73

Бухгалтерская запись «Дебет 91 Кредит 68» означает:Бухгалтерская запись «Дебет 91 Кредит 68» означает:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. Перечисление налоговa. Перечисление налогов

b. Начисление налога на прибыльb. Начисление налога на прибыль

c. Начисление налога на имуществоc. Начисление налога на имущество

d. Отражение НДС по приобретенным услугамd. Отражение НДС по приобретенным услугам  

Кредиторская задолженность не может отражаться на счете:Кредиторская задолженность не может отражаться на счете:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. 75a. 75

b. 97b. 97

c. 71c. 71  

d. 62d. 62

Начисление пособия по временной нетрудоспособности за счет Фонда социального страхования отражается на счетах:Начисление пособия по временной нетрудоспособности за счет Фонда социального страхования отражается на счетах:

Выберите один ответ:Выберите один ответ:

a. Дебет 99 Кредит 69a. Дебет 99 Кредит 69

b. Дебет 69 Кредит 70b. Дебет 69 Кредит 70

c. Дебет 70 Кредит 69c. Дебет 70 Кредит 69  

d. Дебет 70 Кредит 50d. Дебет 70 Кредит 50

Сохранить состояние отметок

НАВИГАЦИЯ ПО ТЕСТУНАВИГАЦИЯ ПО ТЕСТУ

Закончить обзор
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https://elearn.interun.ru/

